Egy N x M (2 < N, M < 50) négyzet alaku és egyforma méretd telkekbdl allo lakotelepen a hazak szintjeinek
szama K (1 < K <9). Minden telekre egy épiiletet épitettek, az épiiletek minden szintjén egy lakas talalhato.

Példa a lakételepre

21415131

Készitsiink programot 1352 néven, amely a lakoételep telep.txt allomanyban rendelkezésre &ll6 adatait felhasz-
nalva néhany kérdésre valaszt ad.

A képerny6re irast igényls feladatok eredményének megjelenitése el6tt irjuk ki a képernyére a feladat sorszamat
(példaul: 3. feladat). Ha a felhasznalotol kériink be adatot, akkor jelenitsiik meg a képerny6n azt is, hogy milyen
adatot varunk. Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

A telep.txt fajl elsG sora N és M értékét adja meg. Az ezt kovets N sor a lakotelep épiileteinek szintszamat és
végiil a lakotelep festéséhez felhasznalt szinek (példaul: fehér, sarga, zold, narancs) egybetts roviditését tartalmazza.

Példa telep.txt fajl
45
24531
31235
43124
12131
fszn

1. Olvassuk be a telep.txt allomanyban talalt adatokat, és azok felhasznalasaval oldjuk meg a kovetkezd felada-
tokat.

2. Hatéarozzuk meg, hogy a lakdtelep lakdsainak hany szézaléka van 1,2, ...,9 szintes épiiletben. A véilaszt irassuk
ki a képernyére két tizedesjegy pontosan az alabbi formaban:

9. szint: 5,34%
8. szint: 4,48%

3. Szamoljuk meg a ,korpanoramés” lakisok szaméat a lakotelepen. A kérpanorama azt jelenti, hogy a lakasbol mind
a négy oldalan az oldalakra mergleges iranyban ki lehet latni a lakoteleprdl. A kilatast a lakdsok adott oldalan
az abba az irdnyba épitett, veliik azonos vagy magasabb mas épiiletrészek eltakarjak.

A lakotelep felujitasanal az épiileteket csikosra tjra festik tgy, hogy minden épiiletszint mas szini lesz a bemenetnél
megadott sorrend szerint ismétlédGen. A festést a lakotelep térképét tekintve bal felsé épiileténél kezdik alulrol felfelé,
és az épiileteken soronként balrol jobbra haladnak. Egy 1j épiilet els6 szintjének szine az el6z6 épiilet legfelss szintjének
szine utan kovetkezs lesz.

4. Irassuk ki a felso.txt allomanyba a legfelss épiiletszintek szinét a kovetkezs formaban:

Példa kimeneti
felso.txt fajl
VAV A

szfnf
fnfzz
nszsz

sor, oszlop forméban a bal fels§ sarokhoz képest, és adjuk meg, hogy van-e olyan szomszédja, amelynek szinezése
azonos modon kezdddik az elsd szinttdl felfelé fiiggetleniil az épiiletek magassagatol.



Példa bemenet | Kimenet
2 2 Van
2 3 Nincs

6. Az el6z6 beolvasott pozicioju épiilet tetejére (kovetkezd szintként) egy reklamfeliratot helyeznek el. Irassuk
ki, hogy héany lakasbol lathaté ez. Az épiiletek a veliikk azonos vagy kisebb maés épiiletrészeket eltakarjak és

a lathatosag csak sorban és oszlopban értelmezett.

Bekiildends az 1352.zip tomoritett alloméanyban a program forraskodja (i352.pas, 1352.cpp, .-
mentécidja (1352.txt, 1352.pdf, . ..), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasalloméany

melyik fejleszté kornyezetben fordithato.

.) és rovid doku-



